

## A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervével kapcsolatosan felmerült kérdések

(Gazdasági és Városstratégiai Bizottság rendkívüli ülése 2018. április 10.)

- melyek a gazdasági társaság sportiskolai részlegén belül a versenyzői létszám csökkenésének okai (2015. évben 500 főt jelölt meg a Kft. az üzleti tervben versenyzői létszámként, előirányozva annak növelését. A 2018. évi üzleti tervben mindezek ellenére csak 450 fő szerepel.);

A szakosztályok közül 2015. júniusában a kézilabdától 80 fő, 2016-ban pedig a tenisz szakosztályból távozott egyszerre 20-25 fő. Ennek ellenére a létszám azóta is folyamatosan emelkedik, a 2015-re tervezett közel 500 fős állapotot még nem sikerült elérni. A kosárlabda (fiú), röplabda, és torna sportágak tekintetében a létszám közel maximális, mivel a csoportok tagságának emelése már a képzési minőség rovására menne. A többi szakosztályvezető rendszeresen tart sportági toborzókat és folyamatos kapcsolatot épít az iskolákkal annak érdekében, hogy a szakosztályi létszám emelkedjen.

- mi az oka annak, hogy egyes létesítmények állapota nem megfelelő, annak ellenére, hogy kiküszöbölésük sok esetben nem elsődlegesen pénzkérdés (pl.: nagyon szemetes a Sugár úti atlétikai pálya környéke, nem megfelelő a sportligeti valamint a városligeti pályák talajának állapota);

**Sugár úti atlétika pálya:** a megkezdődött napi szintű kültéri atlétikai versenyek miatt a pályák és környezetük előkészítése és folyamatos rendben tartása élvez prioritást. A kihelyezett konténerekből történő hulladékszállítás heti több alkalommal, illetve a tribün alól hulladékgyűjtés heti rendszerességgel történik. A hétvégi mérkőzések alkalmával képződött és a kedvezőtlen északi széljárás miatt szétszóródott hulladékot eseti jelleggel van lehetőség összegyűjteni hétköznapiokon délelőtt. A zöldhulladék (faágak és levelek) gyűjtése hálóval történik, majd a Sportközpont traktoraival kerül elszállításra előre egyeztetett időpontokban. A sövény- illetve fűnyírás folyamatos a területen.

**Sportligeti pályák talajának állapota:** A salakos labdarúgó kispályák és a tenispályák állapota a teljes körű felújítás hiányában évek óta folyamatosan romlik. A téli hideg időjárás miatt a pályák talaja jobban felfagyott az elmúlt évekhez viszonyítva, melyre az átlagosnál több csapadék is hullott, a Kft. véleménye szerint az alsó vízelvezető réteg nem funkcionál. Az Önkormányzat tájékoztatása szerint a Sportliget felújítási munkálatai előreláthatólag 2018. június-július elején elkezdődnek. A beruházás miatt a Sportközpont idén nem vásárolt salakot – amely kb. 2



„2017. december 31-én megszűnt a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. és a Németh Kereskedelmi, Vendéglátó és Szolgáltató Kft. között létrejött bérleti szerződés. A megállapodás ideje alatt a Nemzeti Sport Központok (NSK) az ingatlanra vételi ajánlatot tett. A tervek szerint az adás-vételi szerződés 2017. december 31-ig jött volna létre. A szerződéskötés határidejének 2018. március 31-re történő módosítása miatt a felek a következőben állapodtak meg:

A Németh Kft. kijelenti, hogy 2018. január 01-től 2018. március 31-ig a korábbi szerződésben foglalt bérleti díj megfizetésétől eltekint. Amennyiben az NSK-val kötendő szerződés ezen időpontig nem valósul meg, úgy a Németh Kft. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.-vel, a terem további használatáról, illetve a január-március hónapokra járó bérleti díjról tárgyalásokat kezdeményez.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. a felszerelt elektromos áram és víz almérők, valamint a földgázmérő szerinti fogyasztást a havonta történő továbbszámlázás alapján az eddigi gyakorlatnak megfelelően kiegyenlíti.”

A Kft. az MNSK Zrt.-től tájékoztatást kért a Szombathely Farkas Károly utcai könnyűszerkezetes tornacsarnok ingatlannal kapcsolatban, ezt követően 2018. február 28-án az MNSK Zrt. kezdeményezésére megkezdődött az átadás-átvétel a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. torna szakosztálya részére. Az átadás-átvétel során jelezték a helyszínen szóban (a Kft. részére előre megküldött írásos dokumentáció hiányában), hogy bérleti díj fizetése mellett használhatja a Kft. torna szakosztálya tovább a tornacsarnokot. SZMJV Önkormányzata tulajdonában lévő Kft.-nek nem áll módjában az üzleti terven felüli kiadások jóváhagyás nélküli elfogadása, ezért nem történhetett meg a konkrét átvétel. A jelen lévő ügyvéd és irodavezető urak ígéretet tettek arra, hogy rövid időn belül tájékoztatást adnak a bérlet feltételeiről, mely alapján a finanszírozás módosításáról egyeztetett volna a tulajdonos Önkormányzattal a Kft., ez a tájékoztatás a mai napig nem történt meg.

Szóbeli tájékoztatás után tudtuk meg, hogy az MNSK képviselői a tornacsarnok kulcsait a Delfin SE képviselőjének adták át.

A Kft. 2018. április 4. napján kelt megkeresésével kapcsolatban az MNSK 2018. április 10-én kelt levelében tájékoztatta a Kft.-t, mely szerint a Nemzeti Sportközpontok 90 napra szóló határozott idejű bérleti szerződést kötött a „Delfin” Sportiskolai Sportegyesülettel.



- melyek a tervezett „új” sportiskolai sportágak mögött meghúzódó sportszakmai indokok. Mikor, kivel, milyen tárgyban történt e tekintetben egyeztetés, a tervezett bővítésnek milyen költségvetési vonzata lenne, a szükséges közgyűlési előterjesztés mikorra várható;

Az úszás alapsportág, amely nagy hagyományokkal rendelkezik, és az SI megfelelő lehetőséget biztosíthat a további fejlődéshez. A jégkorong a látvány csapatsportok közül az egyik legdinamikusabban fejlődő sportág, melynek Szombathelyen régi hagyományai vannak. A közeljövőben elkészülő jégcsarnok további lehetőségeket teremthet egy magasabb szintű utánpótlás bázis kialakításához, illetve a meglévő korcsolya szakágnak is továbbfejlődést jelenthet. Az üzleti terv beadása előtt egyeztetés zajlott a Szombathelyi Vízmű SC, valamint a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub elnökeivel illetve Szombathely Megyei Jogú Város Egészségügyi és Közszolgálati Osztály, Köznevelési, Sport és Ifjúsági Irodájának vezetőjével, dolgozóival. Szóbeli megállapodás alapján a két egyesület nem zárkózott el a csatlakozási lehetőség elől.

A Sportiskola hosszú távú koncepciójának előterjesztése a 2018. júniusi közgyűlésre várható.

A Sportiskola célja egy egységes minőségi utánpótlásképző rendszer kiépítése, amely helyi és országos szinten is eredményes sportágak „alapozó” állomása lehetne. Ez az asztalitenisz, atlétika, kosárlabda, röplabda, sakk sportágakban jelenleg is megvalósul (torna, tenisz, korcsolya speciális helyzetben van).

A két új sportág költségvetési vonzata:

1. Jégkorong: a Szombathelyi Pingvinek Jégkorong Klub U8, U10, U12, U14-es korosztályai vennének részt a sportiskolai képzésben, közel 40-50 fővel. A költségeket az edzők megbízási díjai, pályabérletek, és a versenyeztetés kiadásai jelentenék. A látvány csapatsportok társasági adókedvezmény támogatási rendszerét élvező sportág révén a megfelelő önrész biztosítása szükséges. Amennyiben ez megvalósulhat, közel 3.000.000,- Ft költségvetési vonzata lenne éves szinten a szakosztály működésének. A jégcsarnok átadásával módosulhat ez a költségvetés (fenntartási költségtől függően).
2. Úszás: a Szombathelyi Vízmű SC elsősorban a fiatalabb 7-10 éves korosztály sportiskolai képzését tervezi a jövőben. Költségeket az edzők megbízási díjai, pályabérlet, versenyeztetés adná. Amennyiben ez megvalósulhat, közel 4.000.000,- Ft költségvetési vonzata lenne éves szinten a szakosztály működésének.

A pontos költségek tervezéséhez további tárgyalások szükségesek.

- az üzleti tervből a korábbi évek gyakorlatától eltérően hiányzik a jelenleg működtetett sportágak, szakosztályok személyi, költségvetési adatai, tagdíjai, sportszakmai tervei, ezekkel szükséges az üzleti tervet kiegészíteni;



Szakosztályonként változó a havonta fizetendő működési hozzájárulás összege, az adott sportág költségigénye szerint. A befizetői taglétszám is befolyásolja a beérkező összegeket, valamint egyedi esetekben fizetési kedvezmény igénybevételére is jogosultak lehetnek a szülők, melyet a szakosztályvezető javaslata alapján a Sportiskola vezetőjével egyetértésben a Kft. ügyvezetője engedélyez. Szakosztályon belül sem egységes mindenhol a fizetendő működési hozzájárulás összege.

### Sportiskola létszám adatok 2018. március 31.

Szakosztály	Létszám (fő)
Asztalitenisz	10
Atlétika futó, ugró	38
Atlétika dobó	14
Korcsolya	14
Kosárlabda fiú	85
Kosárlabda leány	58
Röplabda	90
Sakk	18
Tenisz	65
Torna	33
<b>Összesen:</b>	<b>425</b>

A jelenlegi létszám a 2018. március 31-i állapot alapján 425 fő, amely folyamatosan változik. A szakosztályi létszámon belül vannak igazolt versenyzők, illetve ezen belül versenyengedéllyel is rendelkezők. Az igazolt versenyzők egyben versenyengedéllyel is rendelkeznek, a röplabda szakosztály kivételével.

Rendszeresen van az adott sportág iránt újabb érdeklődő, de a sporttevékenységet folytatni nem szándékozók száma sem tervezhető előre. Ezért fontos kiemelni, hogy az adatokat adott időpontra vonatkoztatva tudják a Sportiskola szakosztályai megadni. A szakosztályok közül 2015. júniusában a kézilabdától 80 fő, 2016-ban pedig a tenisz szakosztályból távozott egyszerre 20-25 fő. Ennek ellenére a létszám azóta is folyamatosan emelkedik, a 2015-re tervezett közel 500 fős állapotot még nem sikerült elérni. A kosárlabda (fiú), röplabda, és torna sportágak tekintetében a létszám közel maximális, mivel a csoportok tagságának emelése már a képzési minőség rovására menne. A többi szakosztályvezető rendszeresen tart sportági toborzókat és folyamatos kapcsolatot épít az iskolákkal annak érdekében, hogy a szakosztályi létszám emelkedjen.



- van-e részletes és tételes kimutatás a „TAO pénzek” felhasználásáról? (Ingó és ingatlan beruházások, személyi jellegű kifizetések stb.)

A látvány-csapatsportok részére társasági adó terhére adható támogatás igénybevételére jogosult szervezet a tervezett támogatással érintett sportfejlesztési programjában szerepelteti az adott évadra, jogcímekre, összegekre vonatkozó kérelmét, melyet a szakszövetség határozatában jóváhagy. Ezt követően történik meg a támogatási szerződések megkötése után a kapott támogatások begyűjtése.

Ezek elszámolásai a szakszövetségek által előírt időpontig, részletes és tételes kimutatás alapján, könyvvizsgáló, közreműködői cég által is ellenőrizve történnek meg. A bankszámlán rendelkezésre álló összeg meglétének igazolása is megtörtént. A könyvvizsgáló az elszámolás auditálását követően könyvvizsgálói jelentést ad a Kft. számára.

- a VAOSZ tekepálya felújításával kapcsolatosan kivel, mikor, milyen tárgyban történtek egyeztetések a közgyűlés döntése alapján, jelenleg hol áll a projekt;

A létesítmény teljes körű rekonstrukciója indokolt és szükséges, mivel elavult, technikailag alkalmatlan, így nemzetközi és hazai versenyeket, válogatott mérkőzéseket, edzőtáborokat nem lehet tartani.

A 341/2017.(XII.14.) Kgy.sz. határozatba foglalt VAOSZ Tekepálya projekt megvalósításához szükséges források biztosítása érdekében a Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Alszövetsége (MATESZ) vezetőségénél a Kft. eljár, a szükséges dokumentumokat: Teke sportszakmai tájékoztató, VAOSZ tekepálya modernizációjának árajánlata, VAOSZ tekepálya beruházás előzetes bekerülési költségkeret és műszaki tartalom ismertetése 2018. február 01-jén Tóth László Főtitkár Úr rendelkezésére bocsátotta.

Főtitkár Úr 2018. április 10-i tájékoztatása szerint a VAOSZ Tekepálya modernizáció szövetségi forrásának biztosításához az anyagokat a Szövetség a Sportért Felelős Államtitkársághoz fogja benyújtani, amint arra lehetőség adódik.

A fentiek miatt a VAOSZ Tekepálya felújításához szükséges szövetségi forrás biztosításának lehetőségéről és az ügyintézési folyamat hosszúságának időtartamára vonatkozóan egyéb információval nem rendelkezik a Kft.

A beruházás tervezett költségei tekepálya gépészeti részének korszerűsítése, építészeti felújítás, épületgépészeti felújítás, épületvillamossági felújítás összesen: 81.661.000,-Ft.



eljárás tárgyát nem képezi a közterületi, lakóövezeti és egyéb közparkok vizsgálata.

Az üzemeltetési területre vonatkozó takarítási szabályok a SZMJV Önkormányzatának Városüzemeltetési Osztálya által készített 52.173-7/2007. évi feljegyzés alapján valósultak meg, a fent említett rendezvényt követően is azzal a kiegészítéssel, hogy a kedvezőtlen északi széljárás miatt a Díszteret is a Kft. külsős alvállalkozói takarították le (2018. március 12-én, 13-án, 14-én), melynek költségét a rendezvény szervezője az általuk kiállított számla alapján megfizet nekik.

Javaslatunk a jövőbeni hasonló kellemetlenségek elkerülése érdekében az alábbiak:

- lakosság részére a környék emeletes házaiba faliújságra kikerülhet a rendezvény időpontja, (Nagyrendezvény rendezvénytartási engedélye az üzemeltető weboldalára nyilvánosan kikerüljön!)
- rendezvénytartási engedély eljárás esetén értesítve legyen a közterület illetékes képviselője is!
- rendőrség és/vagy Polgárőrség bevonása a közbiztonság fokozása érdekében.

A fentiek megvalósíthatóságának a tárgyában egyeztetéseket kezdeményezünk az érintett hatóságokkal.

- a Metodikai Központ beruházással kapcsolatosan milyen információk állnak rendelkezésre, jelenleg hol tart a projekt;

A beruházás fő célja, hogy a magyar kosárlabdasporthoz fejlesztési céljaihoz hozzájárulva olyan komplex létesítmény hozzon létre, amely a versenyfelkészüléshez, a mérkőzések lebonyolításához és rehabilitációhoz, regenerációhoz is egyaránt kiemelkedő minőségű szakmai háttérrel képes biztosítani.

A fejlesztési elképzelés megvalósításának pénzügyi forrása a látvány-csapatsport támogatási rendszere által nyújtott támogatás 186.445.000,-Ft (70 %) értékben. A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2016. április 30. napján benyújtott 2016/2017. évi sportfejlesztési programja (be/SFP-06284/2016/MKOSZ) jóváhagyásra került 2016. december 16-án.

316/2016.( X.27. ) Kgy.sz. határozatban a Közgyűlés a „Munkacsarnok Metodikai Központ létrehozása, emeletráépítés meglévő épületre” projekt megvalósítását támogatja, a beruházáshoz szükséges bruttó 79.905.000,-Ft (30%) összegű önerőt a 2017. évi költségvetésében biztosítja.

2017. év nyarán lefolytatott indikatív árajánlatkérésre beérkezett ajánlattételek alapján a beruházás kb. 80-90 milliót Ft többletköltséget eredményezett volna a Kft-nek, melynek forrása így nem volt biztosított.

Ezt követően a Felügyelőbizottság tagjainak jóváhagyásával nyílt közbeszerzési eljárás kiírását indította el a Kft., mely jelenleg is folyamatban



millió Ft szállítással együtt - erre az időszakra a maradék salakot használta fel az érintett pályákra.

**Városligeti pályák talajának állapota:** SZMJV Önkormányzatának pályázata alapján készült el a rekortán kosárlabda pálya. A pálya anyaga balesetveszélyesen feltöredezett, melyről többször tájékoztattuk a tulajdonos Önkormányzatot. Garanciális javítás történt az évek során, de a pálya anyaga folyamatosan továbbromlik, és az újabb javítások a mai napig nem történtek meg.

A füves labdarúgó pálya leterheltsége az elmúlt években a jelentős igénybevétel miatt megemelkedett: hétfőtől- péntekig délután fél háromtól sötétedésig, hétvégén pedig a mérkőzések miatt. A pálya területén több mint 50 éve ugyanaz az ösgep található, nagyobb felújítási munkák nem történtek. A Haladás labdarúgó csapatának felkérésére 2016-ban készült felmérés a pálya állapotáról. Ennek eredménye alapján a gyephordozó réteg felújítása mindenképpen indokolt, melynek becsült költsége eléri a kb. 30 millió Ft-ot. A Kft. részére a modern pályafenntartáshoz ezen kívül szükség lenne világításra, beépített öntözőrendszerre, illetve az altalaj vízelvezetésének megoldására is. A Kft. dolgozói jelenleg évente fűmaggal és műtrágyával próbálják a pálya állapotát karbantartani, de az ideális mennyiség ennek a többszöröse lenne.

- jelenleg ki tölti be és hosszú távon ki fogja betölteni a létesítményekkel kapcsolatos felelős vezetői státuszt;

Foki Róbert Barnabás tölti be a státuszt jelenleg, akinek 3 éve van a nyugdíjkorhatár eléréséig. Hosszú távú megoldás, abban az esetben lehetséges, amennyiben az arra alkalmas, a státusz betöltéséhez szükséges végzettséggel, gyakorlattal rendelkező személyt bíz meg a Kft. a feladat elvégzésével.

- a Farkas Károly utcai Sportcsarnok használatával mikor, kivel, milyen egyeztetések történtek, az átvétel megvalósult-e, ki a szerződő fél, ki a jelenlegi üzemeltető-használó, milyen összegű a bérleti díj, van-e térítésmentes használat és mindezek miként hatnak a Kft. pénzügyi helyzetére;

A 2018. január 08-án megtartott egyeztető tárgyaláson készült feljegyzés tartalmazza, melynek témája a Torna szakosztály további, edzőtermi használata volt, jelen voltak: Karácsony Krisztina, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője, Németh Viktor, a Németh Kereskedelmi, Vendéglátó és Szolgáltató Kft. ügyvezetője és Rácz Gábor, a Sportiskola Torna szakosztályának vezetője:



A bérleti szerződés időtartama alatt a Magyar Torna Szövetség és a „Delfin” Sportiskolai Sportegyesület egyeztetést kezdeményezett Szombathely Város Önkormányzatával az ingatlan jövőbeli hasznosításával kapcsolatos kérdések és feltételek megvitatásáról, melyen a Nemzeti Sportközpontok is részt kíván venni.

- a Pannonsport Kft. milyen jogviszony alapján, milyen feltételekkel használ helyiséget az Aréna Savariában;

A Kft. 2017. november 16-i keltezésű levelében értesítette a Pannonsport Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az Arena Savariában található 2. emeleti irodahelységgel kapcsolatos 2017. december 31-én lejáró bérleti jogviszonyát nem kívánja meghosszabbítani, hivatkozva a Kft 303/2017. (X.26.) Kgy.sz. határozatban foglalt szervezeti átalakításra. A Kft. ügyvezetője a fenti levélben kérte az irodahelység kiürítését 2017. december 31-i határnappal és a kulcsok leadását, amely azonban az ezt követő többszörös levélváltás követően a mai napig nem történt meg. A Pannonsport Kft. 2018. január 31-i keltezésű levele alapján Kalmár Attila ügyvezető igazgató az iroda átadását feltételhez kötötte, mely alapján a Falco KC által használt nagyobb alapterületű irodából leválasztással kerüljön kialakításra irodahelység a Pannonsport Kft. részére állandó jelleggel. Ezzel kapcsolatban az érintett felekkel történt egyeztetés után megállapítható, hogy az irodahelység leválasztása nem megoldható. A Kft. ügyvezetője a további jó együttműködésre való tekintettel felajánlotta, hogy a rendezvények időtartama alatt - melyek megrendezéséhez különálló irodahelység megléte szükséges- rendelkezésükre bocsátja azt. Egyúttal az előre tervezhetőség miatt tájékoztatást kért a Pannonsport Kft. részéről már ismert rendezvény dátumokról.

- melyek a Sportiskolai részleg fejlesztésére vonatkozó konkrét fejlesztési elképzelések, ezek miként vannak összhangban az elfogadott Sportkoncepcióval, és ezen elképzeléseknek milyen költségvetési hatásai vannak;

A Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. sportiskolai részlegének fejlesztése összhangban áll a Szombathely Megyei Jogú Város 2017-ben elfogadott Sportfejlesztési Koncepciójával. A 2018-as üzleti terv tartalmazza (ahogyan a 2017-es üzleti terv is tartalmaz sportágakat, melyekkel terv szerint bővült volna a Sportiskola), hogy a lehetőség szerint két szakággal szeretne bővülni a Sportiskola.



**Asztalitenisz:** Legfontosabb feladata a szakosztály létszámának növelése, a korosztályos versenyeken való eredményes szereplés, melyhez nagyrészt hozzájárulhat a közeljövőben megépülő asztalitenisz csarnok.

**Atlétika futó, ugró:** Az ideai cél a meglévő eredmények fenntartása, újabb korosztályos sikerek elérése, a létszám további növelése. További cél egy bázis iskola létrehozása, alacsonyabb megbízású díjas edző alkalmazásával.

**Atlétika dobó:** A korábbi évek minőségi szakmai programja folytatódik tovább az ideai évben is.

**Korcsolya:** A taglétszám bővítése fontos a szakosztály eredményességének fenntartása érdekében, amelyhez további segítséget adhatnának a leendő korcsolyapályák.

**Kosárlabda:** A korábbi évek minőségi szakmai programja és eredményes utánpótlásképzése folytatódik tovább az ideai évben is.

**Röplabda:** A legdinamikusabban fejlődő szakosztálya a sportiskolának, mely létszámát tekintve elérte a felső határt jelen feltételek mellett. Célkitűzés az országos bajnokságokon való sikeres szereplés.

**Sakk:** A korábbi évek sikereinek fenntartásához egy megbízási szerződéssel dolgozó edző alkalmazása vált indokolttá.

**Tenisz:** A 2016-os létszám csökkenést követően ismét megfelelő csoportlétszámokkal dolgozik a szakosztály. Idei évben a cél a megkezdett szakmai munka továbbfolytatása, eredményesebb szereplés.

**Torna:** A korábbiakban megkezdett magas színvonalú hazai és nemzetközi szinten is elismert szakmai munka folytatása a feladat. A tornacsarnok (Farkas Károly utca) kezelője illetve üzemeltetője jelen pillanatban bizonytalan (Delfin SE vagy a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.), ennek realizálódása nagymértékben meghatározhatja az ideai év szakosztályi költségvetését.

A Sportiskola jövőjét tekintve nyitott további sportágak csatlakozási szándéka előtt pl. úszás, jégkorong, mellyel bővíthetné a szombathelyi tradicionális és fejlődő sportágak utánpótlás bázisát, ennek megvalósulása a tulajdonos hozzájárulásával költségtervek benyújtása mellett jöhet létre.

## **Havi működési hozzájárulás**



## Sportiskola költségvetése

Ft

Szakosztályok	Bevétel összesen	<i>Ebből működési hozzájárulás</i>	Kiadás összesen	Finanszírozási igény	Finanszírozható jelenlegi költségvetésből
Asztalitenisz	1 245 000	450 000	6 497 065	5 252 065	5 255 000
Atlétika	2 645 000	1 545 000	10 804 109	8 159 109	8 160 000
Korcsolya	820 000	720 000	2 169 139	1 349 139	1 350 000
Kosárlabda	79 378 000	6 953 000	82 495 896	3 117 896	3 120 000
Röplabda	56 800 000	4 300 000	64 106 670	7 306 670	7 300 000
Sakk	492 000	372 000	2 147 502	1 655 502	1 700 000
Tenisz	4 497 000	4 497 000	4 497 000	0	0
Torna	4 318 000	868 000	25 386 587	21 068 587	10 000 000
<b>Összesen</b>	150 195 000	19 705 000	198 036 968	47 908 968	36 885 000

### Bevételek:

1. Havi működési hozzájárulás
2. Különböző szakszövetségek által nyújtott támogatás. Az általuk megadott feltétel rendszernek megfelelően lehet a támogatási igényeket beadni, a folyósított támogatásokról a megadott határidőig kell elszámolni.
3. Szponzori támogatások
4. Önkormányzat (mint tulajdonos) általi támogatás. Év elején szükséges összeállítani az üzleti tervet a Kft-nek, melyben feltüntetni a megadott finanszírozási igényt a cégre vonatkozóan.
5. Kosárlabda és röplabda TAO támogatás törvényi rendelkezések szerinti jogcímenek, változó %-os mértékben

### Kiadások:

- Edzői díj: melyet elláthat főfoglalkozású munkaviszonyban, megbízási jogviszonyban, illetve számlás vállalkozóként, ezek adó vonzata is eltérő.
- Versenyeztetés: nevezési díjak, versenyengedélyek, szállás, utazás...stb.
- Felszerelés: sportruházat, sporteszközök a tevékenység végzéséhez.
- Terembérlés: az Önkormányzat támogatást nyújt a szintén saját tulajdonú egyesületek, iskolák, sportszervezetek részére teremhasználat biztosításával a Sugár úti Sportkomplexumban.
- Egyéb: takarítás költsége...stb.



- készült-e felújítási, beruházási terv a Kft. Markusovszky utca 6. szám alatti épületére;

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 319/2016. (X.27.) számú határozata kimondja, hogy „a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Szombathely, Markusovszky u. 8. szám alatti épületében folytatott tevékenysége 2017. március 31. napjáig költözzön át a Szombathely, Sugár utcai Arena Savaria épületébe, amely a társaság székhelyének módosítását is jelenti.” Ennek megvalósulása csak részben történt meg, mivel a 2016-ban elnyert sikeres „Metodikai központ létesítése” pályázati projekt kivitelezőknek kiírt közbeszerzési eljárása jelenleg is folyamatban van, ezért a Markusovszky u. 6. szám alatt található épület emeletén végzi munkáját 7 fő dolgozó.

A Kft. ügyvezetője az épület emeleti részének az állapotáról a rövid-és hosszú távú megoldást igénylő feladatok részletezésével együtt legutóbb 2018. február 07-i keltezésű levelében adott tájékoztatást az Önkormányzatnak és kért segítséget a körülmények javításához.

A Kft. ügyvezetője által Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 191/2017.(VI.15.) Kgy.sz. határozat 4. pontja alapján 2017.év szeptemberében megküldött Kft. működését érintő teljes körű helyzet elemzés tartalmazza az épület földszinti részének felújításával kapcsolatos megoldandó feladatokat. A Kft. a Markusovszky u. 6. szám alatti épület felújításával és annak Önkormányzat általi finanszírozhatóságával kapcsolatban a mai napig nem kapott választ, ennek hiányában felújítási, beruházási terv nem készült.

A Kft-nél a Felügyelőbizottság tagjaival 2017. szeptember 26-ai és szeptember 29-ei telephely bejárásokon tapasztaltak alapján megállapították, hogy jelentősen le vannak amortizálva azok. Felhívták a Kft. ügyvezetőjének figyelmét, hogy a következő évi tervezésnél a költségvetési finanszírozás ismeretében, azt követően beruházási terv összeállítása indokolt.

- az Arena Savaria rendezvényei kapcsán a környezet utólagos rendbetétele, takarítása miatt maradt el, milyen intézkedéseket tervez a Kft. e tárgyban;

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft, mint bérbeadó kizárólag a SZOVA Zrt. és SZMJV Önkormányzata által megállapított üzemeltetési területet (Arena Savaria épületegyüttese és annak zárt parkolója) adhatja bérbe és viseli annak üzemeltetőre vonatkozó kötelezettségeit. Az Üzemeltetőnek kötelezettsége az épületen belül a rendezvény személyi és tárgyi feltételeit biztosítani, és tisztán rendelkezésre bocsátania a bérleményt a bérlő (rendezvényszervező) számára (bérleti szerződés 3. pontja). A rendezvénytartási engedélyezési



van. Az adminisztrációs kötelezettségek teljesítése után, jelenleg a tervezővel történő műszaki tervdokumentációval kapcsolatos egyeztetések (az üzemeltethetőséget szem előtt tartva, annak érdekében, hogy a bevételkiesést elkerülje a Kft., részfeladatokra kell bontani a műszaki tervdokumentációt) lebonyolítását követően az eljárás megindítása megtörténik.



Karácsony Krisztina  
ügyvezető